

帮扶弱势群体 参与无偿献血

体彩涌动四个温暖瞬间

■记者于彤报道

近日,福建三明体彩公益联盟成立,并开展慰问活动;山西阳泉义工队成员为环卫工人送上奶茶的同时,也送上一份温暖;河南体彩发放助“莉”基金,温暖残疾女孩子的内心;广东、江苏等地的体彩人参与无偿献血。体彩涌动的四个温暖瞬间,诠释着体彩人对生命的尊重,也是一种对社会责任的担当。

苏粤:两地体彩人无偿献血



梅州体彩人无偿献血

近日,江苏苏州、常州和广东梅州的体彩从业者参与无偿献血,诠释对生命的热爱与尊重和对社会的责任。

3月5日,苏州体彩中心职工和代销者组成的献血队来到苏州市红十字中心血站无偿献血。上午10点,19名志愿者在血站工作人员的引导下,有序填表、测血压、化验、采血。05206实体店销售人员陈萍一边给其他人员普及献血小知识,一边提醒献血后的注意事项。她表示,

献血既是对社会的贡献,同时也是对自己身体的一个小提醒,在身体健康的情况下,她会一直献下去。

近日,常州体彩中心员工来到常州行政中心龙城大厅,参加“爱满龙城”无偿献血活动。其中一位同志表示,自己是多次献血的“老人”,从当兵时起就养成了定期献血的习惯,目前献血累计超过2000毫升,早已达到终身免费用血的标准,无偿献血对他而言只是举

手之劳,自己的一次善举能成就他人的第二次生命,是非常有意义的一件事情,以后还会继续做下去。

3月3日,梅州市血站的献血车开进梅州市体彩中心,梅州体彩中心干部职工和体彩代销者十余人参与了无偿献血,献血量超过2400毫升。

代销者罗国威说:“当别人需要的时候,我都会站出来,能帮助那些因为疾病等原因急需输血的人,我感到无比自豪。”

福建:三明体彩公益联盟成立

近日,在福建省三明体彩中心的指导下,由三明市热心体彩从业人员发起组织的“乐善公益(三明)联盟”成立了。

该公益联盟由热心公益的沙县80742实体店代销者吴永法牵头,三明市12个县(区、市)代销者和销售员及即开票销售代表共同组成。该联盟一经成立,其公益善行便迅速推展开来,代销者、销售员、销售代表及三明体彩中心工作人员纷纷解囊,在短时间内筹集到近2万元爱心款,对辖区7位身染重疾的代销者和销售员进行了慰问。

慰问活动在明溪县、泰宁县、将乐县及梅列区进行,以县(区、市)为单位,由当地的乐善公益负责人将1000元慰问金交到受捐人手中。接受捐助的代销者和销售员均表达了对来自三明体彩同仁的感谢。

乐善公益(三明)联盟每个月都将开展爱心捐款活动,对困难残疾人士、孤寡老人进行慰问;不定期对身染重疾的代销者和销售员开展帮扶活动;对代销者和销售员子女参加高考且达到一定分数者给予嘉奖或鼓励。

▶三明体彩公益联盟送慰问金



做困难群体的“暖宝宝”

■艾禾

暖宝宝又叫暖贴,是一种取暖用的工具。在寒冷的冬季,能给室外工作者或身体虚弱的人增加一份温暖。

困难群体需要更多来自社会的帮助,这些帮助犹如一个又一个暖宝宝,给他们送去帮助、带来温暖。全国各地的体彩从业者长年坚持作公益,成为困难群体的“暖宝宝”。

近日,山西阳泉体彩义工们响应倡议,为环卫工人准备了热奶茶,请他们来店内休息、喝水,还走上街头,为环卫工人送

上一杯奶茶。这一杯冬天的热奶茶,让环卫工人暖在身上、甜在心里。

河南体彩利用助“莉”基金,为一名没有双腿的女孩送去救助款,鼓励她勇敢面对生活,活出精彩的人生。河南体彩送去的视频制作设备,就是这个女孩的“暖宝宝”,让她可以更好地发挥自己的特长,在实现自我价值的同时,也为社会作出贡献。

帮扶困难群体,送去物质上和精神上的帮助,体彩是很多人心目中的“暖宝宝”。

时评

山西:阳泉义工队送奶茶

3月1日,山城阳泉普降大雪,给人们的出行带来许多不便,环卫工人们半夜就开始清扫积雪。阳泉体彩义工队第一时间发出倡议,倡议全市体彩代销者在爱心驿站为城市中最可爱的人准备一杯热气腾腾的奶茶,得到了各位体彩义工的积极响应。

11120体彩实体店代销者王得鉴说:“作为一个体彩人和公益践行者,我要尽自己所能,让更多的人得到帮助。公益是什么?我觉得就是体彩提倡的‘乐善人生’。这是我今年送上的第一杯爱心奶茶,去年送过



阳泉体彩义工为环卫工人送上奶茶

两次,每一次送爱心奶茶之后都能够得到环卫工人们的肯定,我很开心。”

河南:温暖自强自立的她



河南体彩看望残疾女孩

3月1日,河南南阳体彩一行七人来到南阳市新野县溧河铺镇李楼村,为王娟送去1万元助“莉”基金和牛奶、食用油等,还为她带来了自拍杆等视频制作设备,希望能更好地帮助她。

5岁时一场突如其来的车祸夺走了王娟的双腿,紧接着母亲去世,父亲外出打工,幼小的她和爷爷奶奶相依为命。她没有被不幸打败,以手代步、自立自强,顺利完成大学学业的

她,热衷于公益事业,在自媒体上拍摄励志演讲视频,让更多的人看到希望和光明。

南阳体彩分中心负责人对王娟说:“希望你在今后的生活中,有一颗积极向上的心,不畏艰难险阻,发挥自己的特长和才干,干出一番事业。”王娟表示,“有了更专业的设备,我一定会将励志演讲视频做得更好,用自己的实际行动传递社会正能量,感谢河南体彩对我的帮助。”